

**KS MOSTE IN SELO**

**Krajevni praznik**

V krajevnih skupnostih Moste in Selo smo v četrtek, 12. maja 1988, praznovali krajevni praznik obeh krajevnih skupnosti, ki ga združujemo z obeležitvijo ustanovitve rajonskega komiteja komunistične partije Slovenije in ustanovitve odbora Osvobodilne fronte.

Proslava je bila v Kulturnem domu španskih borcev. Slavnostni govornik je bil tovariš Vlastimir Kitanović, predsednik sveta krajevnih skupnosti Selo. V govoru je poudaril, da si bomo v bodoče prizadevali za boljše in učinkovitejše povezavo s krajinami, za večjo odgovornost članov sveta KS, komisij, delegatov v delegacijah samoupravnih interesnih skupnosti ter v temeljni delegaciji, za krepitev SLO in DS.

Po slavnostnem govoru je Avgust Vižintin, predsednik skupščine krajevnih skupnosti Selo, podelil priznanja KS Selo. Priznanja so prejeli: Branko Brus, Feliks Šparemblek, Danica Bele, Florjan Zupan, Ljudmila Strlekar, Stane Arh in Janez Gregorič. Janez Lah, predsednik KK SZDL, je podelil bronasti znak OF Aleksandru Stepanovu.

V krajevni skupnosti Moste je Janez Kern, podpredsednik skupščine krajevnih skupnosti Moste, podelil priznanja KS Moste za leto 1988 naslednjim nagajencem: TVD Partizan, Srednji elektroenergetski soli, Dani Sovre, Dragošu Starčeviću,

Maksu Baumanu, Radovanu Okrogliču, Dobrovoju Vukosavljeviću, hšnemu svetu Prvomajska 8-10 in Milanu Jelenu.

Branko Omerzu, podpredsednik KK SZDL KS Moste, je podelil bronaste znake OF za leto 1988. Priznanja so prejeli: Dušan Devič, Jože Merjasec, Margita Zemljak, Franc Jamshek, Rozka Kum, Stanislav Lah, Franc Poljinar, Dragan Starčević, Silva Korinšek in Majda Pavlin.

Za popestritev proslave so poskrbeli učenci drugega razreda osnovne

šole Vide Pregarc, ki so neutrudno risali na belo platno, harmonikar Miljenko Andrejšek, plesna skupina KAN-KAN ter pevška skupina KUD Nove Fužine, ki pa na žalost ni bila v popolnem sestavu (honorarju se je odpovedala v korist Invalidskim delavnicam na Zaloški cesti). Scensko zasnovano je oblikoval Jurij Jaklič, k realizaciji pa sta pripomogla Janez Selihar s čudovitimi cvetličnimi aranžmaji ter DO Veletekstil z belim platnom. Za povezovalni program je poskrbela prikupna Monika Jaklič. Da pa se nagajenci in udeleženci proslave niso po končanem programu razšli kot neznanci, smo v zgornji avli Kulturnega doma pripravili skromno zakusko, ki jo je omogočil tov. Dobrovoje Vukosavljevič.

MG Slika: Foto Drago



**ZADOBROVA-SNEBERJE**

Mesec maj je najlepši mesec v letu in tudi mesec radosti in mladosti. Tudi v naši KS se je kaj dogajalo v tem mesecu.

13. maja, čežven dan je bil, a to ni nikogar motilo, pa tudi številka trinajst ne. V maju se vsako leto zberejo sneberški fantje, letniki od 1928 do 1933. Tisti, ki so rojeni 1928, bodo letos praznovali 60. rojstni dan; to so bili trije, vendar se je udeležil samo eden. Seveda je bila pripravljena za vsakega čestitka in še nekaj. Srečanje je bilo v naši znani gostinici pri Iletu, ki jo nekateri poznajo kot bivšo gostilno pri Lenki. Srečanje je bilo v zelo lepem prijateljskem vzdušju. Udeležile so se ga tudi soproge. Dobrot ni manjkalo. Za vse to se moramo zahvaliti tov. Zdravku, ki je organiziral srečanje. Drago pa je raztegnil svoj meh za veselo razvedrilo. Tistim, ki jih ni bilo, je lahko žal. Urin kazalec je kazal že preko polnoč in tako smo se razšli z željo, da se drugo leto spet vidimo.

19. maja se je sestalo predsedstvo KK SZDL, to je bila 3. seja. Udeležba je bila zadovoljiva, na dnevnem redu je bilo 5 točk. Sejo je vodil seveda predsednik predsedstva Jurij Šmrđelj.

Prisotni so zapis 2. seje predsedstva oglasno sprejeli, ugotovili, da TVD Partizan ni imel običnega zbora, niti niso rešili problema uporabe dvonanske dvorane v Zadrudnem domu, o se prenese na naslednjo sejo P KK SZDL.

Pod točko 2. so prisotni na seji rešili gradivo komisije za priznanja KS. Predsedujoči je dal besedo rednemu članu komisije tov. Berislavu Cocijanu, ki je pojasnil sklep komisije, kdo prejme priznanja OF ob letošnjem krajevnem prazniku. Podelili o 7 bronastih priznanj. Predsedstvo se sklenilo, da je treba že v letu 1988 meseca decembra) oddati predloge na omissijo za podelitev v letu 1989.

Pod točko 3. je tekla razprava o obeležitvi našega krajevnega praznika. 22. junij je krajevni praznik naše KS. Letos bo osrednja proslava v pek. k, 17. 6. 1988 ob 18. uri. V tednu red omenjenim datumom bodo tako

kot vsa leta doslej potekala različna tekmovanja na športnem področju. Kulturni program bodo izvajali člani obeh zborov KUD Svoboda s samostojnim koncertom dan pred samo proslavo in Osnovna šola Leopolda Mačka-Boruta.

Pod točko 4. je predsednik predsedstva informiral vse prisotne, da bodo 22. junija obiskali našo KS predstavnik občine in sicer OK SZDL DPO. Na razgovor se bodo pripravili funkcionarji naše krajevnih samouprave in predsedstva KK SZDL.

**Obveščamo in vabimo**

Letos bomo že devet let praznovali praznik naše krajevnih skupnosti. Osrednja prireditelj in praznovanje bo letos 17. junija ob 18. uri v športno rekreativnem parku KBK slova, ob Savi.

V kulturnem programu bodo sodelovali učenci OŠ Leopolda Mačka-Boruta. Za tem bo tovariško srečanje še dolgo v noč. Če ena priložnost, da se srečamo in se še bolje spoznamo.

Pripravljali odbor

S strani KS bodo vabljeni vsi člani P KK SZDL, sveta KS in člani delegacij v KS glede na nakazano problematiko, ki se bo obravnavala ob obisku občinskih forumov.

Pod točko 5., to je pod razno, so bila postavljena oz. predlagana razna vprašanja iz problematike v naši KS, posebno o spomeniku pri Savi, ki ni tako oskrbovan, kot bi moral biti, posebno okolje ne. Treba bo formirati ulične odbore KK SZDL. Tako bi bili občani bolj seznanjeni s problematiko na terenu in izvoljeni bi bili ulični poverjeniki, za katerega pa ni nujno, da je član predsedstva. Seznanili bi se s problematiko, ki žuli krajanje. Ulične odbore bomo oblikovali septembra. Problem pa je še vedno raznašanje Naše skupnosti, posebno na terenu Sneberje.

Ob prazniku mladosti pa je v naši KS potekalo praznovanje učencev

naše šole Leopolda Mačka-Boruta. Ta dan so se učenci 7. in 8. razredov srečali s predstavniki naše krajevnih samouprave in nekaterimi predstavniki KK SZDL in družbenopolitičnih organizacij. Srečanje je bilo v dvorani Gostinskega podjetja (bivše kegljišče) v Zadrudnem domu. Natanko ob osmih, ob lepem, sončnem vremenu so se učenci zbrali v dvorani. Ko so se vsi učenci zbrali v dvorani, je tov. ravnateljica Tončka Setnikar predstavila: predsednika skupščine naše KS Jožeta Benčina, predsednika KK SZDL Jurija Smerdelja, tajnika KS Bojana Zornika in dopisnika v glasilo Naša skupnost Ivana Kosa. Potem je govoril predsednik skupščine Jože Benčina.

Pozdravil je vse učence v imenu KS, družbenopolitičnih organizacij in društev, predstavil je našo KS, orisal delo naše KS, kot pravi star pregovor: od pete do glave o vsem delovanju, kje smo doma, koliko je velika naša krajevna skupnost, koliko ima prebivalcev, o družbenih dejavnostih in dejavnostih po društvi in družbenopolitičnih organizacijah, o spomenikih iz NOB. Tudi o poljiščih, ki jih že vrsto let pridelujejo naši posestniki. Posebno je govoril o delu mladinske organizacije, ki je v naši KS sploh ni. Ta prikaz je bil učencem posredovan kot bodočim krajanom, ki se bodo vključili v družbeno-politično delo v naši KS, ko bodo odrasli. V okviru tega dne so bile na šoli še druge dejavnosti: 6. razrede so obiskali delavci DO tovarne ROG, ki izdeluje koleša, spregovorili so jim o popravilu koles in jih popeljali na kolesarski izlet v Dolso.

5. razredi so imeli svoj program v Zajčji dobri, učenci od 1. do 4. razreda pa vesele športne igre na šoli. Učenci 1. razredov so bili sprejeti v podmladek Rdečega križa. Učenci 7. razredov so bili svečano sprejeti v mladinsko organizacijo in organizacijo Rdečega križa. Teh učencev je bilo 60.

Učenci, ki so bili sprejeti v ZSMS, so imeli še poseben piknik in to v Zajčji dobri. Da pa je bilo še bolj prijetno, so za prigrizek poskrbeli učenci gospodinjstva krožka.

IVAN KOS

**KS VEVČE-ZG. KAŠELJ**

**Obisk z občine**

Lanski obiski predstavnikov občinskih organov po krajevnih skupnostih so bili zelo dobro ocenjeni in zato je bilo sklenjeno, da podobne obiske opravijo tudi letos.

Letošnji obisk je bil 31. maja in v mnogo manjšem sestavu kot lani. Temeljni namen pa je bil ugotoviti, koliko in katere lani ali s plani dogovorjene naloge so se v tem času že uresničile. Obiskali so nas: Andrej Mozer, predstavnik OK SZDL, Zdenka Marolt, predstavnica občinskega izvršnega sveta in Lado Svetek ter Ljubo Žitnik, predstavnik komunalne skupnosti ljubljanskih občin. S strani krajevnih skupnosti pa so imeli glavno besedo Jože Meden, predsednik MK SZDL, Tone Kaše, predsednik sveta KS in Karla Novak, predsednica komisije za komunalno gospodarstvo.

Kaj hitro so ugotovili, da lani v razpravah o ureditvenem načrtu dogovorjenih zahtev še niso uresničili. Celo še več težav je, kot pa jih je bilo. Izgradnja novega stanovanjskega bloka Papirnice na Vevčah in novega mostu je povzročila prometne spre-

membe, ki niso po volji tu živečih ljudi. Kašelska cesta je ostala taka, kakršna je bila, cesta Španskih borcev od Kašelske do Zaloške tudi. S trgovino v Kašlju ni nobenih sprememb, osnovna šola je še naprej brez telovadnice in podobno. Urejena pa je bila razsvetljava Rosne poti in dela ceste Španskih borcev.

Vendar pa so na tem sestanku ugotovili, da je eno leto le prekratka doba za ureditev toliko komunalnih potreb, kot jih v naši KS je. Ohrabrujejo je, da se nekatere stvari le premikajo in kažejo zreljšo podobo. Najprej bo na vrsti del ceste Španskih borcev, in sicer od Kašelske do Zaloške ceste, ki je sedaj makadamska in brez pločnika. Z razširitvijo, asfaltiranjem in ureditvijo hodnika za pešce bo ta lahko močno razbremenila Kašelsko cesto. Je pa seveda tudi osrednja povezava Kašlja z javnim prometom.

Za rekonstrukcijo Kašelske ceste pa bodo še ugotavljali možnosti na komunalni skupnosti, za kar je bil dogovorjen skupen pogovor. Zdenka Marolt je povedala o prizadevanjih za pridobitev investitorja za novo samopostrežno trgovino v Kašlju. Vsi pogovori in razpisi so bili doslej zaman. Sam Mercator pa nima sredstev. Pri-

**KODELJEVO**

**Tozd gostinstvo Figovec: In sedaj – je na vrsti grad?**

Pred kratkim je bila na križišču dolenske železnice s cesto Ob Ljubljani odprta prenovljena gostilna Krpan. Gostom nudi jedi iz moderne slovenske in drugih nacionalnih kuhinj ter izbrana vina. Želi postati lokal, ki naj ne bi bil prezrt tudi v širšem prostoru. Zato se odziva tudi na poslovna in kulturna dogajanja v občini in mestu. Ta prizadevanja podpira tudi arhitektonsko urejena zunanost z odprtimi arkadami ter s preureditvijo vrta v atrij s sezonsko ponudbo. Kodeljevo je tako dobilo lep in funkcionalen objekt. Delavcem Krpana pa želimo, da se tu dobro počutijo in da vsestransko uspevajo uresničevati svoje načrte – predvsem kajpak v zadovoljstvo gostov.

In sedaj – je na vrsti grad Kodeljevo? Grad naj bi bil namreč preurejen v hotel predvsem za športnike. Za tako usmeritev je neposredna bližina športnega parka Kodeljevo tako rekoč idealna. Taka je tudi stalnica »grajskih« načrtov, katerim se piše že kar lepo število let.

Zadnje leto pa dobivajo ti načrti otipljivejšo podobo. Kakšno? Sozd Integral, kamor se je prejšnjem DO SAP vključil Figovec, širi svojo ponudbo tudi v gostinstvo. V okviru teh prizadevanj se je v SAPU začela formirati gostinska ponudba – iniciativo pa prevzema tozd Gostinstvo Figovec. In v elaboratu o družbenogospodarski upravičenosti nove organiziranosti GDO Figovec beremo tudi tole: »Investicijska vlaganja so namenjena predvsem investicijskemu vzdrževanju objektov ter pridobitvi dodatnih sedežnih restavracijskih zmogljivosti v gradu Kodeljevo. Sredstva: lastna s intenzifikacijo kreditov oziroma sovlaganj na osnovi skupnih poslovnih interesov... Pri investicijskih razmerah v Ljubljani ima prednost ureditev

lokala visoke kvalitete v gradu Kodeljevo (ok. 60 pokritih sedežev) z možnostjo ureditve vrta. V letu 1988 so predvidena sredstva za pripravljala dela (soglasja in dokumentacija z investicijskim programom) ter pridobitev interesentov za sovlaganje v celovitost ureditve gradu... Izvedba investicije je predvidena v letu 1989, končana pa naj bi bila konec leta 1990.«

Toliko elaborat. Direktorja tozda Figovec Gregorja Lobeta smo obiskali kar na sedežu tozda v poslopju poleg gradu na Kolbarjevi 34:

Navedene ugotovitve so točne, zahtevajo pa nekaj pojasnil. Vse odkar je postal Figovec zemljiško knjižni lastnik gradu, se je njegov 70-članski kolektiv trudil urediti ga po tedanjih načrtih. Le-ti so bili usmerjeni v adaptacijo na osnovi smernic spomeniškega varstva Ljubljane, tj. v kvalitetno urejen kulturno-zgodovinski spomenik, ki naj bi zaživel s potrebami sodobne naše družbe.

Najprej so bili opravljeni vsi posnetki stanja in izvedene arhitektonske

rešitve. To je bilo nekako pred desetimi leti. Uresničevanje tudi investicijskih načrtov pa je – žal – sovpadalo z vsako leto nižjo akumulacijo. In šele leta je prišlo do prvih jasnetv tudi glede tega: stiki z DO SAP Ljubljana so rodili referendum in z uspešnim izidom integracijo v sozd Integral. Kot njegovi člani se seveda vključujemo v ustvarjanje in delitev dohodka, s tem pa tudi v možnost za investicijske načrte, temelječe na investicijski moči sozda Integral.

Glede gradu je torej sedaj perspektiva bistveno boljše kot kdajkoli prej. To pogojuje tudi njegova mikrolokacija. Tu blizu je bila odprta »mala« ljubljanska obvoznica, ki se bo čez čas navezala na »veliko« vzhodno ljubljansko obvoznico. S primerno oznako bodo tako za nas lahko hitro zvedeli tudi tuji gostje, ki sedaj gravitirajo na Grosuplje, Otočec in delno na ljubljanski Holiday Inn.

V prej omenjene časovne termine sicer nisem popolnoma prepričan, zagotavljam pa, da bomo za adaptacijo gradu skupaj z DO SAP storili vse, da bo prišla v načrtih sozda Integral na prioriteten mesto.

O nadrobnotih adaptacije je seveda še pre zgodaj govoriti, omenim pa naj, da v Ljubljani nimamo takega objekta. Maribor ima hotel Habakuk, Kranj Brdo in Podvin, Novo mesto, Otočec, Primorska ima Lipico... Vzel v Ljubljani naj bi zapolnil grad Kodeljevo.

S. G.

S. MIŠJAK

**KS Polje**

**Prijetno ob kresu bloka C. VIII/2**

47-letnica ustanovitve OF smo v našem bloku počastili s kresom in piknikom. Ob tej priliki smo pokurili vse odpadne veje, ki smo jih nanесли na kup ob jesenskem in spomladanskem čiščenju. Tako smo združili lepo s koristnim. Ob kresu so nam zaigrali otroci našega bloka: Uroš in Milan na harmoniko, Tjaša pa na orgle in kit-

taro. Imanovali smo jih kar ansambel TUM. Saperi so tudi nekaj skladb, ki jih sicer izvajata ansambla Novi Fosili in Video-sex. Tjaša je tudi recitala.

Ko se je že zmrčilo, smo se preselili v prostore hišnega sveta, kjer je tov. Pavčičeva v sodelovanju s tov. Tibautov organizirala zakusko. Ob zakuski pa so otroci pokazali svoje sposobnosti, ki niso majhne. Tako sta poleg ansambla TUM prepevali v duetu Nika Perhaj in Ana Perko, nato sta nastopili Suzi Horvat in Gordana

Abdaković, ki sta tudi peli. Poleg teh posebnih nastopov so otroci nato skupaj zapeli in zaplesali. Seveda so poželi navdušen aplavz prisotnih staršev. Škoda je le, da je precejšen del mamic gledal kres z balkona (ni se jim dalo priti do kresa, kjer so otroci prepevali; ne vem, zakaj), pa tudi v kletne prostore niso prišle, samo tovariša Perko je bil ves čas prisoten, pa tovariša Mojca in Vojko Merčun, sta prisluhnila, pa Dunja Kraigher in Slavka Veldin.

**Sprememba prometnega režima na Pokopališki in Jarški ulici**

V mesecu maju 1988 so delavci Komunalnega podjetja Ljubljana: ustrezno prometno signalizacijo in delno fizično zaporo spremenili prometni režim na Pokopališki in Jarški ulici. In kako je prišlo do tega ukrepa?

Pokopališka ulica je bila pred letom 1970 v občini Ljubljana Moste-Polje glavna cestna povezava med Zaloško ulico in Šmartinsko cesto. Zaradi redno večjega prometa, neprimerne irine vozila in glavne ovire, zavarovanega podhoda preko železnice, je bila ta cestna povezava iz dneva v dan večja ovira in je s svojim gostim prometom predstavljal stalno nevarnost a stanovalce v tem okolju, pa tudi za stroke, ki so dnevno hodili v osnovno olo Vide Pregarc. Iz vseh teh razlogov je občina skupaj z mestom Ljubljana in Železniškim gospodarstvom Ljubljana v svojih planskih dokumentih planirala izgradnjo novega cestnega podvoza na Kajuhovi cesti, ki je ako postala v občini Ljubljana Moste-Polje glavna povezovalna prometnica med Litijško cesto in Šmartinsko cesto. Po izgradnji te nove cestne povezave je železo Železniško gospodarstvo Ljubljana ukiniti zavarovani prehod preko železnice na Pokopališki ulici. Občina na ta ukrep ni pristala, ser bi bil s to zaporo onemogočen prehod pešcem preko železniške proge na celotnem poteku krajevnih skupnosti Moste na cui strani in krajevnih skupnosti Zelena jama na drug-

strani, od ulice Pod Ježami do Kajuhove ulice in to ne glede na to, da je morala občina in kasneje Komunalna skupnost po veljavni zakonodaji kriti polovico vseh stroškov, ki so bremenišli zavarovanje prehoda na Pokopališki ulici. Pogoj občine in obeh krajevnih skupnosti je bil izgradnja podhoda za pešce v podaljšku Proletarske ulice in s tem omogočen varen prehod iz ene v drugo krajevno skupnost. Zaradi pomanjkanja finančnih sredstev smo na realizacijo čakali več kot 10 let. V tem času se je promet po železniški progi še zgostil, tako da so bile zapornice na Pokopališki ulici večkrat spuščene kot pa dvignjene. Te razmere pa so povzročale nejevoljo pri krajanah in prihajalo je do nedovoljenih prehodov preko železniških tirov ob spuščeni zapornicih, pa tudi nedovoljenih prehodov v podaljšku Proletarske ulice in to predvsem staršev z otroki, kajti na drugi strani proge sta osnovna šola in vrtec. Žal je pri teh nedovoljenih prehodih prihajalo tudi do nesreč, ki so se v večini primerov končale s smrtjo. Ko smo v letu 1987 pričakali dokončanje gradnje tako težko pričakanega prenosa, je Komunalna skupnost ljubljanskih občin

na zahtevo občine asfaltirala in z ograjo zavarovala tudi peš pot ob progi od Pokopališke ulice do podhoda. S tem so bili v celoti izpolnjeni pogoji za varen peš prehod z ene na drugo stran železniške proge in na zahtevo Železniškega gospodarstva Ljubljana se je v tem letu pričel postopek za spremembo prometnega režima na Pokopališki ulici. Delegati skupščine mesta Ljubljana so ta predlog potrdili in v mesecu maju tega leta je bil novi prometni režim uveljavljen. Tako lahko rečemo, da se je šele v tem letu dokončala prometna ureditev na tem območju, kakor je bila zastavljena v daljnih sedemdesetih letih.

Jarška ulica je tipična mestna ulica, ki je služila predvsem krajanom na tem območju. Značilnost te ulice je tudi ta, da je med pešci, predvsem ob določenih urah, največ otrok, ki hodijo v šolo Jože Moškrič in otroški vrtec. Kljub majhnemu prometu se je ulica sčasoma oblikovala, tako da je dobila pločnike, parkirišča in ustrezno prometno signalizacijo. Po izgradnji severne obvoznice in povezovalne ceste s Šmartinsko cesto pa so se prometne razmere na tem območju in predvsem na Jarški cesti bistveno spremenile. Iz nekaj mirne ulice je postala bližnjica za vse prometne tokove, ki so potekali iz Most v Bežigrad in nazaj – postala je tranzitna

cesta in kot taka postala nevarna predvsem v prometnih konicah za pešce, predvsem otroke. Zato in iz vidikov varstva okolja sta obe krajevne skupnosti Dušan Kveder-Tomaž in Jože Moškrič-Ciril predlagali, ob podpori vzgojnovarstvenih ustanov in sklepov zborov krajanov, pristojnim upravnim organom, da ulico na primernem mestu fizično zaprejo in s tem preprečijo tranzit. Pristojni upravni organi so v dalj časa trajajočem postopku (štetje prometa, načrt prometnega režima) ugotovili, da so zahteve utemeljene, da tranzitni promet, oziroma dnevna migracija prometa z zaporo Jarške ceste ne bo ogrježna, ker so v ta namen zgrajene cestne povezave Clevelandska-Bratislavska-Letalška, oziroma Clevelandska-Šmartinska-Kajuhova in zato predlagali Skupščini mesta Ljubljana predlog o spremembi prometnega režima na Jarški ulici, ki so ga delegati skupščine potrdili. S tem ukrepom je ponovno zagotovljena varnost predvsem pešcev – otrok na tem območju in realiziran predlog, ki sta ga posredovali obe krajevni skupnosti na tem območju.

JOŽE PIŠKUR  
OBČINSKI KOMITEJ  
ZA URBANIZEM  
GRADBENIŠTVO  
IN VARSTVO OKOLJA

**Javna razprava o osnutku PUP za območje ŽG do Zaloga**

V torek, 17. maja, je bila v prostorih krajevnih skupnosti v Polju javna razprava, o osnutku prostorskih ureditvenih pogojev za območje od Šmartinske do Zaloga, ki smo jo združili s sosednjo KS Vevče Zg. Kašelj.

Poleg odgovornih, ki so tolmačili osnutek ZILA, ŽG in občinskega komiteja za urbanizem, gradbeništvo in varstvo okolja, se je razprave udeležilo več krajanov iz obeh KS.

Predsednica KK SZDL Polje Breda Zadnikar je pozdravila vse prisotne, v kratkem opisala značaj in pomen nove investicije. Predstavnik ZILA, ŽG in Sob Moste-Polje pa so strokovno razložili in utemeljili investicijo na območju obeh KS, na vprašanja krajanov pa so tudi sproti odgovarjali.

Iz razprave smo zaključili, da je lokacijski načrt še v izdelavi in da se obstoječe stanje ob železniški progi na območju teh dveh KS ne bo spremenilo, predvidevajo pa dodatni tir in požarno pot, široko tri metre. Protihrupna zaščita pa bi krajanom morala hrup zmanjšati in omogočiti več miru.

Na osnutek pa smo krajanje le imeli pripombe, in sicer: ● protihrupno zaščito je treba podaljšati v smeri proti Zalogu do transformatorske postaje;

● ŽG naj takoj preneha uporabljati zvočno razglasno postajo v nočnem času od 22. do 6. ure zjutraj; uporabljajo naj IKV zveze med prometniki;

● bodoča protihrupna zaščita ne bo zadostovala za hrupno razglasno postajo;

● nejasnosti so tudi na Bacchivillijevi ulici, kakšen kanal bo potekal proti Zaloški cesti.

Odgovorni so zagotovili, da bomo o odzivu na naše pripombe kmalu obveščeni.

Javna razprava je pokazala, da meje KS ne smemo »zapirati« in da je koristno skupne probleme obravnavati skupno, istočasno pa še prihranimo kak dinar in delovno uro nosilcem investicije, ki so bili kar ves mesec prisotni na javnih razpravah po KS v občini!

J. P.